

新華電視專題片 紀念港回歸15年

香港文匯報訊 中國新華電視值香港回歸15周年之際，呈獻大型電視專題片《香港 香港》，將於明日至2012年7月5日每晚9時30分，中文版本透過CNC中文台向全球首播，次日中午12時40分、下午4時40分重播。英文版本透過CNC英文台6月28日至7月7日每晚9時30分向全球首播，次日中午12時40分、下午4時40分重播。香港地區觀眾可透過有線電視第六十六頻道CNC中文台進行收看。

同時，其節目亦可透過CNC中文台網站(<http://www.xhstv.com>)、CNC英文台網站(<http://www.cncworld.tv>)及iPhone手機應用程式(App

Name: CNC中文台)和iPad應用程式(App Name: CNC World)中播放。

多角度深入解讀對港認知展望

《香港 香港》是中國新華電視為紀念香港回歸15周年而製作的10集大型專題片，以「遍訪兩地精英，細說滄桑變化，見證特區發展，呈現別樣香港」作為主旨，全面反映香港回歸以來對內地所產生的影響。專題片邀請曾蔭權、梁振英、范徐麗泰、陳馮富珍、吳敬璉等40多位香港及內地各界社會名流接受攝製組的採訪拍攝。透過他們多角度深入解讀對香港的認知和

展望，極大地提升了專題片的影響力。梁振英更在組建新一屆特區政府班子的百忙中為專題片欣然題寫片名。

《香港 香港》中、英文版宣傳片已經上載至互聯網，請參考以下網址：中文版宣傳片 <http://youtu.be/NLHbgGgMTzY>；英文版宣傳片 <http://youtu.be/iAr9q5-RnY>。

中國新華電視(CNC)，是新華社主辦的面向海內外播出的具有重要影響力的電視網絡，依托新華社總社及海內外分社資源，致力於根據國際視野、中國觀察、即時傳播和客觀表達的宗旨來解讀世界。電視信號覆



中國新華電視值香港回歸15周年之際，呈獻大型電視專題片《香港 香港》。

蓋全球55億人口，在61個國家和地區進入收視家庭。其節目24小時不間斷於其中文台及英文台兩條頻道播放。2012年2月9日，中國新華電視控股有限公司於香港證券交易所上市。



曾俊華出席G20領導人峰會。財爺網誌圖片

財爺：外圍續波動 料損港經濟

G20《綱領》措施緩危機 結構性調整需時

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)二十國集團(G20)早前舉行會議，焦點集中在歐債危機問題，並提出《洛斯卡沃斯行動綱領》。剛以中國代表團成員身份出席G20領導人峰會的特區財政司司長曾俊華昨日在其最新網誌中形容，《行動綱領》措施對恢復市場信心有重要作用，亦可以給予歐元區政府短暫的空間去改革他們的經濟及銀行業，但這種結構性的調整需時，「我相信全球經濟前景在短期內仍然會波動和不明朗，無可避免會影響全球、包括香港的經濟增長」。

曾俊華昨日在網誌中說，今年G20領導人峰會的討論焦點仍然是全球經濟，特別是歐洲債務危機的發展，以及二十國集團倡議的「強勁、可持續和均衡增長框架」。會議上，領導人討論了維護全球銀行系統及金融市場穩定的措施，其中歐盟希望成立一個更具綜合性的金融基建，包括建立統一的金融業監管機構，存款保障計劃和處置有問題銀行的機制，峰會並在《洛斯卡

沃斯行動綱領》中重申加強宏觀經濟政策協調與合作。

穩定措施助恢復市場信心

他坦言，這些措施對恢復市場信心有重要作用，亦可以給予歐元區政府短暫的空間去改革他們的經濟及銀行業，但這種結構性的調整需時，尤其美國經濟增長前景仍然不明朗，主要新興經濟體的增長亦見持續放緩，

「我相信全球經濟前景在短期內仍然會波動和不明朗。這無可避免會影響全球、包括香港的經濟增長」。

曾俊華續說，剛於5月在香港舉行了全體會議的金融穩定委員會(Financial Stability Board)，在峰會上向G20領導人匯報了主要的金融改革領域的進展，包括落實《巴塞爾協議三》、場外衍生工具市場改革、加強對有問題銀行的處置機制、和監管影子銀行等。這些措施對防範下次金融危機十分重要。同時，部分國際貨幣基金組織(IMF)的成員，亦同意向基金組織提供相等於4,560億美元的額外資源，以協助抵禦未來可能發生的金融危機。

晤墨國官員 簽免雙重徵稅協定

他說，自己是次趕着出席峰會，會見了多位墨西哥政府官員，並與墨西哥財長José Antonio Meade簽署了避免

雙重徵稅協定，為海外投資者在香港投資提供額外的吸引力，對加強香港的外貿，及鞏固香港的國際金融中心地位是十分重要的。

是次為曾俊華以中國代表團成員身份出席的7次G20峰會，「參加這些重要的國際會議，不但使我們更能掌握各國面對不同經濟金融問題的態度和取向，有助我們制定政策，亦給予我們機會跟有關的財金官員見面和向外推廣香港……作為一個重要的國際金融中心，香港亦積極參與國際組織制訂這些金融監管政策的工作，為維護本地及國際金融穩定作出貢獻」。

繼墨西哥後，明年的G20領導人峰會，將會在另一個新興經濟體、「金磚五國」成員之一的俄羅斯舉行。曾俊華說，根據去年在康城訂立的協議，在2015年後G20的主席國將由各地區輪流選出，中國或另一個亞洲國家最快可於2016年舉辦G20領導人峰會。

CY重設扶貧委會 陳茂波大讚

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)外界盛傳將出任財政司副司長的會計界立法會議員陳茂波，昨日在接受電台訪問時大讚候任特首梁振英重設扶貧委員會，認為新一屆政府「非常認真及有配套」地面對貧富懸殊的問題，又坦言日後政府在處理這方面會有轉變，與現屆政府「不太承認」香港貧富懸殊的取態會大有不同。

在昨日電台節目上，陳茂波表示，1999年已認識梁振英，形容對方是個「有遠見及能力」的人，並非如外界所指是「狼」，但因為對方過去並非經常走入群眾，故有人對他的印象有誤解亦不足為奇，又笑言屬較「冷門」梁振英的參選，體現香港精神中心，「明知不可為而為之」。

傳任副財爺「不妨一試」

他未有承認是否獲任命為新一屆政府的財政司副司長，坦言自己不捨得立法會的工作，但坦言倘有另一平台讓自己可以更直接服務社會，「不妨一試」，故如獲得任命，自己樂意「全心全意為香港做事」，又笑言自己現在已感到壓力及緊張，令他對未來工作戰戰兢兢。

陳茂波又承認，自己缺乏政府工作經驗，但認為問責官員中，都有不少來自政府以外的界別，希望市民給予機會。

被問及原金管局總裁任志剛有關離職的言論，陳茂波表示，他不適宜公開討論有關問題，因為高調評論可能對香港金融造成衝擊。

扶貧首要落實特惠生果金

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新扶貧委員會籌備小組將於7月1日開始運作。新扶貧委員會成員羅致光昨日在接受電台訪問時指，新一屆政府的首要任務，是落實候任特首梁振英在參選政綱中提出的特惠生果金計劃，即向合資格長者每月發放2,200元高齡津貼，並因應人口老化日趨嚴重，從長、中及短期協助貧窮長者。他強調，扶貧不能單靠一次過的紓困措施，新一屆政府需要有長遠的眼光，並將各項扶貧措施制度化。

羅致光昨日在接受電台訪問時表示，現屆政府成立的扶貧委員會的職能雖然廣泛，「但同時可以說是空泛」，其後現屆政府解散了扶貧委員會，沒有人可以監察政府有關工作的進展，令各項扶貧項目的進度緩慢，如有關勞工與福利一站式服務的建議，就經過了5年方能在水圍區落實。

他說：「過往政府相信只要搞好經濟，民生問題自然迎刃而解，但在水漲船高之餘，船亦可能會翻沉，部分人士或會因經濟好而影響本生的生活質素，我不明白現屆政府連這些道理都不懂得。」

冀勿只顧「派糖」 忽略長遠政策

羅致光認為，新設立的扶貧委員會重點扶助的對象應為弱勢長者，故其首要任務是落實梁振英在政綱中提出的特惠生果金計劃，並相信以目前特區政府的財政情況來看，應有足夠財力推動扶貧措施，又指當局過往在處理扶貧問題上，只推出一性措施紓困，「作用不大」，期望新政府不會因只顧「派糖」而忽略了制定長遠扶貧政策。

他又說：「一次性措施有紓困的作用，但大家都明白到，這些紓困措施本身沒有持續

曾鈺成：工黨不信任動議僅政治表態

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)就候任特首梁振英住宅僱建事件，政界人士普遍認為是無心之失。不過，工黨主席李卓人昨日就稱，該黨今日會向立法會主席曾鈺成提出在本周三的立法會大會，即梁振英正式上任前，緊急休會辯論是次事件，並稱他會提出針對梁振英的不信任動議，及要求立法會引用權力及特權法調查事件。曾鈺成(上圖)昨日在回應時坦言，議員議案實際只是政治表態，並沒有法律效力，「無話通過就要落台」，故大家毋須考慮「未上任就落台」的問題。

市民等半小時 向CY遞支持信

香港社會熱議梁振英住宅僱建事件。一批工黨成員到梁振英大宅門外示威。梁振英在離開時在門口下車接信。其間，有等候半小時的市民特地向梁振英遞交支持信。

曾任梁振英競選辦主席的張震遠昨晨在接受電台訪問時坦言，是次事件「對我來講好驚訝」，強調自己到過梁振英家中數次，但完全不察覺該處有僱建，而梁振英是個「操守好嚴格的人，做事好謹慎」，倘梁振英早知其住宅有僱建物，一定會於競選前拆掉，更不會找記者到訪家中，而在事件被廣泛報道後，梁振英即第一時間將違規物清拆，並透明地邀約傳媒參觀，態度積極而且有歉意，故是次事件「絕對絕對不是涉及誠信問題，不存在隱瞞」，「絕對是我們(競選辦)疏忽了，我自己疏忽了，梁振英亦疏忽了」。

民建聯副主席李慧琼昨日在一公開活動指，自己身為普通市民，實無法接受對方身為專業人士竟犯上這無心之失，又認為事件已嚴重影響到市民對他的信心；儘管未能被說服梁是蓄意隱瞞，並期望梁振英可以開誠布公地解答市民、傳媒對僱建事件的疑慮，包括到立法會解釋事件，及徵詢兩位曾到其山頂大宅視察的相關專業人士，爭取公開兩人的資料，「只有講出事實，才能令市民對他增加信任」。

被問及立法會應否成立專責委員會

房屋問題迫切 張震遠促即處理

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新班子還有不足一星期上任，曾任梁振英競選辦主席的市建局主席張震遠昨日在接受電台訪問時坦言，房屋政策是新政府迫切問題，尤其香港的舊區居住情況差，甚至「有劏房劏完再劏」情況，極不理想，加上馬頭圍塌樓等嚴重事故，不處理將會繼續發生，故期望梁振英上任後馬上處理有關問題。

身為市建局主席，張震遠昨日在接受電台訪問時坦言，香港市區重建涉及多項審批、法律的問題，加上有不少反對聲音，故進展在過去十多年並不理想，期望新一屆政府能「對症下藥，加快速度」。

被問及候任特首梁振英倡議在市區建小規模公屋，張震遠表示，市建局在這方面可擔當一定角色，如政府要求，他們可考慮配合，如某些項目收地後或可予政府建公屋等，並強調要解決住屋問題，必須全港齊心努力，同時也要考慮到社會群體利益，尤其是弱勢社群的訴求。

就過往市建局部分項目樓價被質疑過高，張震遠回應說，重建後的項目售價要視市價而定，而該局未來項目亦以細單位為主，希望讓首次上車業主有機會，但強調最關鍵的仍然是供求問題。

他又談到僑商架構改組在今屆立法會會期內不獲通過的問題，坦言此舉不會對新政策有太大的影響，但會帶來施政協調上的不暢順，新政府只能盡量免受影響，並希望立法會盡快讓架構重組通過。

潘佩璆批有議員濫用特權法

工聯會立法會議員潘佩璆認為，梁振英僱建一事是嚴重疏忽，因為社會近年十分關注僱建問題，梁身為專業人士，應多加留意，更應向公眾進一步交代事件細節，但批評有議員動不動就建議運用特權法。

自由黨主席劉健儀亦表示，不應輕易對梁振英投不信任票，「他現時未上任，能否不信任動議都要討論，同事似乎是心急了一點，我想香港不應該經常未查即判、未審即判的事，我們不太支持」。

新民黨主席劉淑儀也不認為立法會應引用權力及特權法以優先處理事件。她說，現屆立法會尚有很多事務要處理，會期餘下時間亦不多，優先處理僱建問題是不可行的，又強調自己會多聽梁振英對此事的解釋，不會輕易向對方投不信任票。

立法會醫學界議員梁家驊認為，今屆立法會即將完結，沒有足夠時間討論，故留待新一屆才討論較為合適，又坦言自己要看梁振英未來的施政，才能評價是否對他失去信心。

另外，民主黨主席何俊仁昨晚與該黨的資深大律師李柱銘的法律團隊開會研究法理基礎，並最快會於今日內決定是否就是次事件提出選舉呈請及司法覆核。

熱烈歡迎 浙江省委副書記李強率團蒞港 聯誼團拜

香港經貿商會 致意

今日香港天氣預測

2012年 6月25日 星期一

大致多雲，早上有幾陣驟雨，下午短暫時間有陽光。

氣溫：28°C-32°C 濕度：65%-90%

潮濕：01:08(1.4m) 11:44(2.1m)

潮退：05:09(1.1m) 18:58(0.5m)

日出：05:41 日落：19:11

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數：15-55

空氣指數：輕微至偏高

路邊監測站*

污染指數：30-85

空氣指數：中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。

26-50 中等

51-100 偏高

101-200 甚高 *設於銅鑼灣及旺角。

201-500 嚴重

中國各大城市天氣預測

福州	25°C 32°C 雷暴	呼和浩特	19°C 28°C 驟雨	南寧	25°C 33°C 驟雨	烏魯木齊	20°C 29°C 天晴
廣州	25°C 31°C 有雨	濟南	24°C 32°C 多雲	上海	23°C 29°C 密雲	武漢	25°C 33°C 密雲
北京	20°C 28°C 多雲	青島	19°C 30°C 多雲	瀋陽	19°C 30°C 多雲	西安	24°C 32°C 有雨
長春	19°C 30°C 天晴	蘭州	17°C 29°C 驟雨	石家莊	22°C 29°C 密雲	廈門	26°C 31°C 多雲
長沙	24°C 31°C 有雨	杭州	24°C 30°C 驟雨	台北	24°C 31°C 有雨	西寧	11°C 25°C 驟雨
成都	21°C 24°C 驟雨	哈爾濱	20°C 30°C 雷暴	太原	18°C 26°C 有雨	銀川	19°C 32°C 多雲
重慶	25°C 32°C 雷暴	合肥	23°C 33°C 密雲	天津	23°C 29°C 雷暴	廣州	25°C 32°C 天晴

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	26°C 31°C 多雲	悉尼	7°C 18°C 天晴	倫敦	13°C 20°C 驟雨	檀香山	23°C 31°C 多雲
新德里	30°C 41°C 雷暴	莫斯科	19°C 36°C 天晴	馬德里	19°C 36°C 天晴	洛杉磯	16°C 24°C 多雲
首爾	21°C 32°C 多雲	阿爾斯特丹	11°C 17°C 雷暴	莫斯科	12°C 23°C 天晴	紐約	19°C 29°C 多雲
新加坡	25°C 32°C 雷暴	雅加達	24°C 38°C 天晴	巴黎	14°C 19°C 有雨	三藩市	11°C 18°C 大風
東京	18°C 21°C 有雨	法蘭克福	11°C 22°C 多雲	羅馬	15°C 26°C 多雲	多倫多	16°C 26°C 多雲
雅加達	25°C 34°C 多雲	日內瓦	12°C 22°C 天晴	聖多明各	11°C 18°C 天晴	溫哥華	11°C 18°C 天晴
吉隆坡	24°C 33°C 雷暴	里斯本	17°C 33°C 天晴	芝加哥	19°C 31°C 多雲	華盛頓	21°C 31°C 多雲